
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання на базі Дашуківської філії опорного закладу «Лисянський 

ліцей №1» Лисянської селищної ради Звенигородського району Черкаської 

області 

 

22 квітня 2026 року                                                                                      с. Дашуківка  

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи: 

Синявський Вадим Анатолійович - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Черкаській області;          

 Шваля Костянтин Вадимович – головний спеціаліст відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

Моніторинговий візит проводився за участі коменданта Дашуківської 

філії опорного закладу «Лисянський ліцей №1» Лисянської селищної ради 

Звенигородського району Черкаської області – Фурси Галини Антонівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

 будівля Дашуківської філії опорного закладу «Лисянський ліцей №1» 

Лисянської селищної ради Черкаської області (одноповерхова цегляна будівля) 

знаходиться за адресою: вулиця Ювілейна, 31, с. Дашуківка,  Звенигородський 

район, Черкаська область та перебуває в комунальній власності Лисянської 

селищної ради Звенигородського району Черкаської області. 

Керівництво (управління) МТП забезпечується виконавчим комітетом 

Лисянської селищної ради Черкаської області. 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць 

тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 26 лютого 2024 року, 29 

липня 2024 року, 24 лютого 2025 року та 20 жовтня 2025 року. 

За результатами попередніх моніторингових візитів надано відповідні 

рекомендації, які на даний час належно опрацьовані та належно виконані.  

 

Розташування 

Поряд, в радіусі 100 метрів від МТП знаходиться місцевий фельдшерський 

пункт, магазин,  де можна придбати, як продукти харчування, так і чистячі та 

миючі засоби, засоби гігієни.         

 Також в межах пішої ходи знаходяться автобусна зупинка, адміністративна 
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будівля  старостинського округу Лисянської селищної ради, відділення зв’язку 

ДП «Укрпошта». 

Наповненість 

На час моніторингу в МТП проживають 22 ВПО. 

З них - 15 осіб пенсійного віку, 3 дітей шкільного віку, особи, які мають 

інвалідність відсутні. 

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

Внутрішньо переміщені особи проживають в приміщенні МТП на підставі 

Договору користування приміщеннями місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на безоплатній основі.  

Витрати за спожиті комунальні послуги компенсуються за рахунок 

місцевого бюджету. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

Опалення забезпечується завдяки наявності індивідуальної котельні. 

Водночас, для забезпечення належного опалення в зимовий період наявна 

потреба у придбанні додаткового насоса до опалювальної системи; 

Водопостачання централізоване. 

На час візиту в МТП наявна холодна та гаряча вода.  

Для забезпечення гарячої води МТП обладнане потужними бойлерами 

ємністю по 80 літрів кожний.  

Питна вода купується проживаючими самостійно. 

Електропостачання централізоване. 

Проте, на випадок аварійного відключення електроенергії наявний 

генератор. 

Забезпечено належну вентиляцію приміщень МТП. 

 

Харчування  

В МТП наявні два приміщення, в яких розташовані їдальні. Кожна їдальня 

обладнана двома електроплитами на 4 конфорки кожна, кухонними столами з 

місцями для сидіння, тумбою для посуду, мийкою для посуду, витяжкою повітря, 

мікрохвильовою піччю, мультиваркою кухонним інвентарем.  

Також, їдальні обладнані 5 холодильниками  та холодильними камерами 

ВПО готують їжу самостійно.  

Споживають їжу в їдальнях та в кімнатах, в яких проживають. 

 

Санітарія та гігієна  

В МТП наявні два санвузли окремо для жінок та два - для чоловіків.  

Також, в МТП наявний окремий дитячий санвузол. 

МТП обладнано  душовою кімнатою на дві окремі кабіни. 

В санвузлах та душових МТП зроблений ремонт. 

 МТП обладнане мийками для рук, бойлерами, пральними машинами. 

Сушіння білизни забезпечується завдяки наявності сушарки для білизни.  
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Також, сушіння білизни відбувається в кімнатах для проживання та на 

вулиці на натягнутих шнурах, для чого поряд з МТП на подвір’ї встановлено 

спеціальні металеві конструкції.   

Прибирання в кімнатах забезпечується ВПО самостійно.   

Під час моніторингового візиту фактів наявності плісняви в житлових 

кімнатах та в інших приміщеннях МТП не виявлено. 

Миючі засоби для проживаючих ВПО надаються, як гуманітарна допомога 

волонтерами та благодійними організаціями, органом місцевого 

самоврядування, а також  купуються проживаючими самостійно.  

Водночас, під час моніторингу встановлено, що в окремих кімнатах МТП 

проживають особи похилого віку, які перебувають у безпорадному стані, 

зокрема, одна особа не здатна до самообслуговування, інша потребує постійної 

сторонньої допомоги. 

Зі слів коменданта МТП, на даний час опрацьовується питання щодо 

переведення зазначених осіб до відповідних спеціалізованих установ 

соціального захисту. Проте, питання залишається фактично не вирішеним. 

У кімнатах, де проживають вказані особи, зафіксовано незадовільний 

санітарно-гігієнічний стан, а також наявність стійкого неприємного запаху. 

 

Протипожежна безпека 

- В МТП наявний план  евакуації, аптечки першої медичної допомоги та 

вогнегасники.           

 На території МТП облаштовано підвальне приміщення, яке 

використовується, як найпростіше укриття під час повітряної тривоги або 

іншої загрози.          

  

Безбар’єрність  

Для маломобільних груп населення центральний вхід до МТП обладнаний 

пандусом. 

Водночас, вхід до укриття не обладнаний боковими тримачами для 

забезпечення доступності маломобільних груп населення, а вільний доступ до 

нього унеможливлений через наявність замка на вхідних дверях. 

 

Умови в кімнатах 

Площа житлових кімнат  МТП різна та становить від 20 до 40 кв.м. кожна. 

В кімнатах проживають по 2-3 особи.   

Кімнати обладнані столом, стільцями, металевими ліжками, шафами. 

Опалювальні батареї чавунні. 

Вікна сучасні металопластикові.   

Температура повітря в межах норми.  

В кімнатах МТП плісняви не виявлено. 

В окремих кімнатах зафіксовано незадовільний санітарно-гігієнічний стан, 

а також наявність стійкого неприємного запаху. 

  

Дозвілля 
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Для проведення дозвілля в МТП наявна окрема кімната, обладнана 

телевізором та місцями для сидіння, також наявна кімната для дітей. 

 

Доступ до інформації та послуги  

На час візиту в МТП наявний інформаційний стенд, для розміщення 

відповідної інформації. 

Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином органом 

місцевого самоврядування.        

 ВПО заключили декларації з сімейними лікарями. 

На час візиту ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо 

переміщеним особам згідно діючого законодавства України.  

 

Освіта 

Діти відвідують заклад загальної середньої освіти Лисянської 

територіальної громади. Доїзд да закладу освіти здійснюється автобусом. 

 

Працевлаштування 

Переважна більшість  працездатних ВПО працюють не офіційно.  

Також, серед ВПО наявні особи, які  на власний розсуд не 

працевлаштовуються.  

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами. 

При розмові з ВПО було встановлено, що офіційні скарги на умови 

проживання відсутні.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для проживаючих в МТП ВПО.  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.  

Під час візиту, з присутніми  на час візиту ВПО проведено бесіди та 

консультації  щодо захисту їх прав. 

Одночасно надано відповіді на поставлені запитання правового характеру. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Черкаській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати сумісно з власником МТП питання щодо обладнання 

входу до укриття допоміжними боковими тримачами для забезпечення 

можливості та полегшення пересування маломобільних груп населення; 

- опрацювати сумісно з власником та керівництвом МТП питання 

щодо забезпечення вільного доступу до укриття; 

- опрацювати сумісно з власником МТП питання щодо придбання 

додаткового насоса до опалювальної системи; 

-  опрацювати сумісно з власником та керівництвом МТП питання 

щодо забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних норм в 

житлових кімнатах МТП; 
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- опрацювати сумісно з власником та керівництвом МТП питання щодо 

забезпечення сторонньої допомоги особам, які не можуть обслуговувати себе 

самостійно та потребують постійної такої допомоги. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

   
 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини        

 

 

 

 

 

Костянтин ШВАЛЯ  

 

 

 


